

Győri Szentlélek Templom  
9024 Győr, Szentlélek tér 1  
Tel: 96-419.588

## Szakmai beszámoló a győri Szentlélek templom orgona hangverseny sorozatáról

A győri Szentlélek Templomban a templom felszentelése óta (1987) húsvét és karácsony között minden hónap első vasárnapján orgonahangversenyt hallgathatnak városunk zeneszerető polgárai. A templomban található a környék minden tekintetben legjobb orgonája, melyen minden orgonaművész szívesen játszana. A havonkénti hangversenysorozat a város zenei életének egyik legállandóbb és jeles eseménye, szinte az egyetlen, amelyre belépődíj nélkül jöhetnek el az emberek. A Filharmónia koncertsorozatán korábban mindig szerepelt egy orgona hangverseny is, de évek óta nem tartottak orgonahangversenyt, így ez a sorozat pótolja az ugyan „réteg” koncertlátogatóknak tekinthető zenekedvelő emberek igényét.

A hangversenysorozat látogatottsága az utóbbi években jelentősen emelkedett (főleg sok gyermek a szüleivel együtt lett állandó hallgatónk), köszönhetően a közösségi internetes oldalak nyújtotta lehetőségeknek és a városi médiák támogatásának. A templom a város kb. 30 ezer lakosú legnagyobb lakótelepe közvetlen közelében található, és az istentiszteletek látogatottsága egészen imponáló. A templom altemplomában egy nagy temetkezési hely is kialakítást nyert, ami megint csak növeli a templom látogatóinak számát. A templom közvetlen vonzáskörzetéhez tartozik több általános iskola és középiskola mellett egy 12 osztályos katolikus általános iskola és gimnázium, valamint a Szent Anna katolikus szeretetház. Az orgona hangverseny sorozat az egyre fogyatkozó iskolai koncertbérlet funkcióját is átveszi. A hangversenyek közönségének létszáma 100 és 300 között ingadozik. Örvendetes, hogy még a nagyon meleg nyári hónapokban, a szabadságok főidejében is megmarad az érdeklődés a koncertek után.

Hosszú évek után Városunk Önkormányzata jelentősebb összeggel támogatta a koncertsorozatot, így újra neves hazai művészeket tudtunk meghívni, a fellépők között tudhattuk pl. Dr. Karasszon Dezsőt, a debreceni Nagytemplom orgonistáját, Pálúr Jánost, a Zeneakadémia tanárát, vagy a legreményteljesebb fiatal – de már nevet szerzett – orgonaművészeket is.

A programokban igyekeztünk jól ötvözni a kortárs- és „hagyományos” műsorszámokat. Így mindig könnyebb a nem szakmai közönségnek elfogadtatni az új zenét.

**Szentlélek Egyházközség**  
9024 Győr, Szentlélek tér 1.  
Tel.: 96/419588  
Adószám: 19106001-1-08

A hangversenysorozat szervezése, lebonyolítása ugyan nagy terhet (főleg anyagi: orgonahangolás, karbantartás, világítás, takarítás, reklám, stb.) jelent a templom számára, de tudatában vagyunk annak, hogy a sorozat fenntartása nagyon sok zeneszerető embernek okoz vissza-visszatérő élményt.

Köszönjük, hogy ehhez az öröm-adáshoz segítő keze nyújtottak.

Köszönettel és tisztelettel:

**Ruppert István**

orgonaművész

a koncertsorozat szervezője

**Benkovich Ferenc**

a Szentlélek Templom

lelkipásztora

Győr, 2010-12-14.

**Szentlélek Egyházközség**  
9024 Győr, Szentlélek tér 1.  
Tel.: 96/419588  
Adószám: 19106001-1-08